



Numer sprawy: ZP 02/22

Grajewo, dnia 25.02.2022 r.

**DO WSZYSTKICH OFERENTÓW**

**SPROSTOWANIE DO  
WYJAŚNIEN DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW  
ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.  
„Dostawa płynów infuzyjnych”

Zamawiający dokonuje sprostowania do odpowiedzi z dnia 24 lutego 2022 r. w następujący sposób:

**BYŁO PRZED SPROSTOWANIEM:**

**Pytanie 13**

Czy Zamawiający w Pak. nr 5 w poz. 1 oczekuje zaoferowania Hesu 6% 130/0,42 we flakonie z 2 portami dotychczas używanymi w Państwa Jednostce ?

**Odpowiedź:**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.**

**JEST PO SPROSTOWANIU:**

**Pytanie 13**

Czy Zamawiający w Pak. nr 5 w poz. 1 oczekuje zaoferowania Hesu 6% 130/0,42 we flakonie z 2 portami dotychczas używanymi w Państwa Jednostce ?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wymaga, a dopuszcza.**

**Zamawiający informuje, że udzielona odpowiedź jest integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania.**

p.o. **DYREKTOR**  
Szpitala Ogólnego im. dr Witolda Gineła  
w Grajewie  
*mgr Marta Romanowska*